

## ОПМ «Встречная полоса»

С 29 марта по 31 марта 2019 года на федеральной и региональной автодороге Нижнесергинского района проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Встречная полоса», направленное на профилактику нарушений Правил дорожного движения, связанных с выездом транспортных средств на полосу, предназначенную для встречного движения, и нарушений скоростного режима. За время проведения мероприятия на территории Нижнесергинского района выявлено 108 административных правонарушений, 3 дорожно-транспортных происшествия в период проведения данного мероприятия, 13 административных правонарушений по ч.4 ст.12.15 КоАП РФ ответственность за которое предусмотрено, наказание - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей, либо лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев. Госавтоинспекция Нижнесергинского района напоминает, что выезд на встречную полосу при совершении обгона - рискованный маневр, зачастую связанный со значительным превышением скорости. Подобное поведение на дороге опасно не только для самого лихача, но и для других участников транспортного потока. Уважаемые водители! Не выезжайте на сторону дороги, предназначенную для движения встречного транспорта, не убедившись в безопасности своего маневра. Не подвергайте свою жизнь, и жизнь и здоровье других людей опасности! Берегите себя и своих близких!

Госавтоинспекция Нижнесергинского района